



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 151907 din 10.01.2025

Se aprobă,
Director General
Elena Daniela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr.2, complexă anul 2024
a Asociației Grupul de Acțiune Locală Drumul Voievozilor

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Dâmbovița și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de GAL Asociația Grupul de Acțiune Locală Drumul Voievozilor, înregistrată la CDRJ Dâmbovița sub nr.9309 din 20.12.2024 și la AM PNDR SLIN cu nr.151907din 23.12.2024 propunem spre aprobare următoarele:

Modificarea Capitolului V. Descrierea măsurilor din SDL, respectiv a fișei măsurii *M7/3B-Sprijin pentru înființarea și dezvoltarea de structuri asociative*, astfel:

● *Scopul sprijinului* se schimbă în *Sprijin financiar pentru activități de animare, informare și conștientizare a actorilor locali privind avantajele asocierii, stimularea actorilor locali prin informațiile primite de beneficiile înființării de grupuri de producători.*

● *Obiectivele măsurii* sunt în conformitate cu *art. 15 Reg. (UE) nr. 1305/2013* și vizează obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale, *prin conștientizarea actorilor locali de beneficiile asocierii.*

GAL Asociația Grupul de Acțiune Locală Drumul Voievozilor
Adresa: Județul Prahova, Comuna Râfov, Sat Râfov nr.23
Tel.: 0786.963.124
E-mail : drumulvoievozilor@yahoo.com

●La secțiunea 6. Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile, rămân următoarele acțiuni:
-activități de animare în comunele din teritoriul GAL în vederea conștientizării fermierilor de importanța asociativității pentru promovarea și obținerea unui preț corespunzător calității produselor obținute;
-materiale de informare cu privire la noțiunile principale ale asociativității pentru obținerea unui preț corect și deschiderea către lanțurile mari de magazine;
-cheltuieli cu salariile la care se adaugă cazare, masa, transport, închiriere spațiu pentru prestarea serviciilor de consiliere, realizarea unui plan de afaceri, realizarea unui plan de marketing, alte cheltuieli justificate care sunt legate de serviciile de consiliere furnizate, în cazul în care aplică GAL pentru finanțare.

●Secțiunea 8. Criteriile de selecție vor avea următoarea formă:
Principiul 1). Principiul realizării a cel puțin o activitate de animare în fiecare UAT al teritoriului GAL pentru conștientizarea importanței asociativității în teritoriul GAL.
Principiul 2). Principiul participării a cel puțin 10 persoane la fiecare activitate de animare.

●La secțiunea 10. Indicatori de monitorizare indicatorul de monitorizare va fi *număr de producători care participă la acțiunile de animare și conștientizare a acestora cu privire la noțiunea de asociativitate și beneficiile acestora / cel puțin 10 persoane la fiecare acțiune.*

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea statutului de SDL selectată și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,

Director general adjunct
Bogdan DUMITRESCU

